
 

REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, SAÚDE E 
ASSISTÊNCIA SOCIAL 
ATA Nº04/2026 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro do ano de 2026, às 14h52, no Plenário da Câmara Municipal 

de Apucarana, baseado no artigo 45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o 

início da reunião da Comissão de Educação, Cultura, Esportes, Saúde e Assistência Social. Estavam 

presentes a Servidora Telma Elizabeth Lemos Reis, o Procurador Jurídico, Dr. Wilson Roberto 

Penharbel e os Vereadores Moisés Tavares Domingos, Presidente; Tiago Cordeiro de Lima, Relator. 

Não compareceu o Vereador Gabriel Caldeira.  

 

PROJETO DE LEI Nº 26/2026 – Vereador Danylo Acioli 
ASSUNTO:- Altera e acresce dispositivos à Lei Municipal nº 003/2018, que dispõe sobre a criação 

do Conselho Municipal de Esportes, institui a Conferência Municipal de Esportes e cria o Fundo 

Municipal de Esportes de Apucarana, a fim de aperfeiçoar os mecanismos de fomento ao esporte de 

representação no Município. 

 

Presidente pediu ao Relator Vereador Tiago Cordeiro que procedesse com a leitura do relatório da 

forma resumida acerca do Projeto de Lei 26/2026. O Relator, conforme previamente acordado dentro 

das comissões, com o relatório no sistema a todos os Vereadores que faziam parte da Comissão, 

encaminhou o seu voto favorável à livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, o Relatório 

foi APROVADO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 32/2026 – Vereador Danylo Acioli 
ASSUNTO:- “Institui o Programa “RECOMEÇAR”, destinado à Inclusão Produtiva e Reinserção no 
Mercado de Trabalho de Pessoas em Situação de Rua, no Município de Apucarana, e dá outras 

providências.” 

 

Pedido de Parecer Jurídico na Comissão de Justiça, Legislação e Redação. 

 

PROJETO DE LEI Nº 44/2025 – Vereador Danylo Acioli 
ASSUNTO:- Cria o “CADASTRO ÚNICO” para pessoas em situação de rua e estabelece diretrizes 
para a coleta de dados pessoais e socioeconômico de indivíduos em situação de vulnerabilidade social 

em Apucarana. 

 

Presidente solicitou ao Relator que fizesse a leitura de seu Relatório. Relator, Vereador Tiago 

Cordeiro fez a leitura resumida de seu relatório. Presidente Moisés Tavares colocou-o em discussão 

em votação, o qual foi APROVADO pela unanimidade. 

 

Presidente pediu ao Relator que encaminhasse a leitura do Relatório das Moções, 07/2026 de autoria 

do Vereador Pablo da Segurança, Moção de aplausos a Luíz Henrique Pereira, em reconhecimento 

ao seu destacado desempenho e às expressivas conquistas no esporte, na modalidade de atletismo, 

que o projetaram como referência em competições oficiais." 8/2026, de autoria do Vereador Sidnei 

Oliveira, "Moção de Aplausos à senhorita Danyele Caroline Graciano Freitas, em reconhecimento ao 

destacado desempenho e às relevantes conquistas obtidas nas modalidades de futebol e futsal, 

evidenciando sua atuação como referência em competições oficiais." 9/2026, de autoria do Vereador 

Gabriel Caldeira, "Moção de aplausos ao Senhor Vladimir Barbosa da Silva, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados à educação e à comunidade de Apucarana." Relator, Vereador Tiago 
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Cordeiro fez a leitura resumida de seus relatórios, favoráveis à livre tramitação. Colocado em 

discussão e em votação, os Relatórios foram APROVADOS.  

 

Atendendo aos dispositivos legais, foram liberados para apreciação do Plenário os Projetos de Lei 

nºs. 26/2026 e 44/2025 e as Moções nºs. 07, 08 e 09/2026. Nada mais havendo a tratar, Presidente 

declarou encerrada a presente Reunião (14h57). A Ata vai assinada pelos Vereadores da Comissão.  

  

Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no Legiflow 

– Sistema de Processo Legislativo. 

 

 

Moisés Tavares Domingos 

PRESIDENTE 

 

 

Tiago Cordeiro de Lima 

RELATOR  
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